
Série 7

Př́ıklad 1 Dokažte chyběj́ıćı implikaci ve Větě 9 (tj. nutnost podmı́nky
(E)).

Př́ıklad 2 Necht’ S : W → W , kde W je úplný metrický prostor, a necht’

N(SnW, aηn) < ∞ , ∀n ≥ 0 ,

pro nějaká pevná a > 0, η ∈ (0, 1). Potom diskrétńı dynamický systém
(Sn, W ) je asymptoticky kompaktńı.



Nápověda.

Ad 1: dokažte nejprve, že je-li df(E) < d a ε0 > 0 pevné, pak

N(E , ε) ≤ c

(

1

ε

)d

,

s vhodným c > 0 pro všechna ε ∈ (0, ε0).
Ad 2: necht’ yn = Snxn, kde xn ∈ W . Protože W lze pokrýt konečně koulemi
o poloměru a, jedna z nich – značme ji B0 – obsahuje nekonečně člen̊u yn.
Indukćı: B0 ∩ SW lze pokrýt konečně koulemi o poloměru aη, jedna z nich
obsahuje nekonečně člen̊u yn. Diagonálńım výběrem źıskáme Cauchyovskou
podposloupnost.


